



За независимость

газета профессиональной ассоциации рабочих "независимость"
№2 сентябрь 1990 г

цена 20 коп

сегодня
в номере

ТРИ ЦЕЛИ
"НЕЗАВИСИМОСТИ"

ПИТЕР: РАБОЧИЕ ПРОТИВ
СОЦИАЛИЕВ

НОВОКУЗНЕЦК
ИЛИ ДОНЕЦК?

РАБОЧЕМУ-
ЖИЛИЩНЫЙ
КОНТРАКТ

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОИЗВОЛ
НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Л И Б Е Р А Л И З М И РАБОЧИЕ ЛИДЕРЫ

КРИЗИС ИМПЕРСКО-БЮРОКРАТИЧЕСКОЙ ВЛАСТИ НАЧАЛСЯ С НЕЖЕЛАНИЯ РАБОЧИХ ОТДАВАТЬ ФИЗИЧЕСКИЕ СИЛЫ И ЗДОРОВЬЕ НА УКРЕПЛЕНИЕ МОЩИ ГОСПОДСТВУЮЩЕГО КЛАССА СОЦИАЛИЕВ^{х/}. ДЛЯ СОХРАНЕНИЯ ГОСПОДСТВА НАД РАБОЧИМИ НЕКОТОРАЯ ИХ ЧАСТЬ ВЫНУЖДЕНА БЫЛА ВСТАТЬ НА ЛИБЕРАЛЬНЫЕ ПОЗИЦИИ, ЧТО ПОЛУЧИЛО НАЗВАНИЕ "ПЕРЕСТРОЙКИ". ЕСЛИ ИМПЕРСКАЯ СОЦИОКРАТИЯ^{хх/} ОТЛИЧАЕТСЯ ТУПЫМ И ЖЕСТКИМ НАВЯЗЫВАНИЕМ СВОЕЙ ВОЛИ В ПОЛИТИКЕ И ЭКОНОМИКЕ, ТО ЛИБЕРАЛЬНЫЕ СОЦИАЛИИ ОДНОЙ РУКОЙ ДАЮТ, ДРУГОЙ ТУТ ЖЕ ОТБИРАЮТ. ЭТА ДВОЙСТВЕННОСТЬ ОТРАЖАЕТ НЕПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ И ШАРАХАНИЯ ЛИБЕРАЛИЗМА.

ЕГО ОПОРОЙ ЯВЛЯЮТСЯ СЛУЖАЩИЕ, КОТОРЫЕ ПО "НОВОМУ МЫШЛЕНИЮ" САМОВЫРАЖАЮТСЯ В ПОЛИТИЗИРОВАННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, ЗАСЕДАЮТ В БЕЗВЛАСТНЫХ СОВЕТАХ И ПОЛУЧИЛИ ВЕСОМЫЕ ПРИБАВКИ К ОКЛАДАМ.

ЧТОБЫ ЗАРУЧИТЬСЯ ПОДДЕРЖКОЙ РАБОЧИХ, ИХ ЛИДЕРАМ ДОЗВОЛЕНО СТАТЬ ДЕПУТАТАМИ, ВОЙТИ В АДМИНИСТРАТИВНЫЕ СТРУКТУРЫ И ДАЖЕ РУКОВОДИТЬ БУТАФОРСКИМИ СОЮЗМИ ТРУДЯЩИХСЯ И КОНФЕДЕРАЦИЕЙ ТРУДА. ЭТИ НОВОЯВЛЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ НАХОДЯТСЯ НА СОДЕРЖАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРОФСОЮЗА И ЛИБЕРАЛЬНЫХ ДИРЕКТОРОВ-СОЦИАЛИЕВ. ГОСПОДСТВУЮЩИЙ КЛАСС, СДЕЛАВ НЕЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ УСТУПКИ ПОЛИТИЧЕСКИМ ПРИТЯЖАНИЯМ РАБОЧИХ ЛИДЕРОВ, ПО СУЩЕСТВУ ИЗОЛИРОВАЛ ИХ ОТ СВОИХ ТОВАРИЩЕЙ ПО БОРЬБЕ. В РЕЗУЛЬТАТЕ РАБОЧЕЕ ДВИЖЕНИЕ ОКАЗАЛОСЬ ПОД ВЛИЯНИЕМ РЕФОРМИЗМА, ТРЕБОВАНИЯ ОСТАЮТСЯ НА БУМАГЕ, А "ПРАВОВОЕ ГОСУДАРСТВО" ЗАКОНЧИЛОСЬ У ПРОХОДНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ. РАБОЧИЕ ОКАЗАЛИСЬ БЕССИЛЬНЫМИ ПЕРЕД

х/ Социалии - все первые лица в государстве от директора предприятия до президента страны.

хх/ Социократия - власть социалиев.



За независимость

Общесоюзная бюллетень-газета профессиональной ассоциации рабочих „Независимость“

Распространяется за рубежом.

Издается с апреля 1990 года. Выпуск № 3, Октябрь 1991 г. Цена 30 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Инсценированные забастовки
- „Независимость“: способы борьбы
- Пипер: рабочие против социалиев:
- Два взгляда на голодовку
- Диктатура или демократия
- Демократическое рабочее движение и социократия
- Из проекта программы социальных гарантий профсоюза „Независимость“

ИНФОРМАЦИЯ

Ленинградское Информационное Агентство «Независимость» (ЛенИнАг — «Независимость») преобразовано в Агентство Информации Демократического Рабочего Движения «Независимость» (АИДРД — «Независимость») с целью информационного обеспечения рабочих организаций.

ИНФОРМАЦИЯ

Профессиональная ассоциация рабочих «Независимость» насчитывает по стране около 2-х тыс. членов, в том числе в Ленинграде до 1000 рабочих разных предприятий и профессиональных (хозрасчетных) групп.

На XIX съезде профсоюзов СССР 27 октября 1990 года учреждена Всеобщая Конфедерация профессиональных союзов СССР. Это государственный профсоюз, поэтому профессиональная ассоциация рабочих «Независимость» не входит во «Всеобщую Конфедерацию»:

ИНСЦЕНИРОВАННЫЕ ЗАБАСТОВКИ

Теперь слово «независимый» липнет к какой угодно организации. Самые зависимые называют себя независимыми. Для восстановления лопнувшего авторитета государственный профсоюз выворачивается наизнанку. Доказывая свою «независимость», он встал в мнимую оппозицию к существующему режиму. Его деятели на каждом углу крестят правительство, власть, правящую партию (не очень) и директоров-социалиев*. Легковерные думают, что государственный профсоюз защищает интересы рабочих и служащих. Но как бы не так, просто хозяева милостиво разрешили их критиковать.

Этого мало для одурачивания рабочих. Государственный профсоюз идет дальше, он создает фиктивные стачкомы из подкормленных рабочих и инсценирует забастовки. С его подачи бунтовали текстильщики Улан-Удэ, возмущались медицинские работники, угрожали забастовкой железнодорожники, намечали забастовки московский и ленинградский метрострой. Шахтеры тоже попадали под забастовочный угар теркомов.

Но как готовятся инсценированные забастовки и чем они заканчиваются? Подготовка этих забастовок проходит в сговоре и по договоренности с социалиями. Верхушка государственного профсоюза угрожающе заявляет требования, например, увеличить финансирование московского метростроя, иначе — забастовка.

Удовлетворение подобных требований заранее запланировано в начальственных кабинетах. Поэтому социалии безболезненно удовлетворяют такие требования. Создается видимость, что государственный профсоюз заставил социалиев пойти на уступки. Так выдвигались требования отменить железнодорожный устав и разрешить забастовки на железнодорожном транспорте. Каждому ясно, коль скоро отменили шахтерский устав, то можно договориться об отмене железнодорожного устава. Совершенно очевидно, что антизабастовочный закон, запрещающий забастовки в базовых отраслях, не действует. Рабочие бастуют и будут бастовать, а весь рабочий класс к суду не привлечешь. Поэтому можно «потребовать» милостивого разрешения на забастовки для железнодорожников.

Опыт показывает, что стачки, инсценированные государственным профсоюзом, как правило, отменяются в самый последний момент по разным причинам. В тех случаях, когда государственный профсоюз теряет контроль над забастовочной ситуацией, в дело включаются фиктивные стачкомы, состоящие, в основном, из профкомцев или их ставленников. Этим стачкомам удается улажить бастующих, которые после забастовки на время успокаиваются. Так проходили забастовки на Металлическом заводе и метрострое в Ленинграде. Забастовки, которые инсценирует государственный профсоюз, в основном,

выдвигают требования, связанные с освобождением предприятий от министерского диктата. Это отражает предпринимательские аппетиты директоров-социалиев, но не интересы рабочих. Получается, что новоявленные предприниматели на горбу забастовщиков развязывают себе руки, чтобы усилить их же угнетение физическим трудом. Поэтому временно усюкоченные рабочие вновь бастуют и забастовки нарастают.

Всякую забастовку профкомовцы и фиктивные стачкомы сдерживают. Если забастовочный натиск рабочих не ослабить и стачку не остановить, то перед государственным профсоюзом стоит задача провести ее с меньшими потерями для директоров-социалиев, то есть заболтать бастующих рабочих. По этой причине большинство предупредительных забастовок не продолжалось, хотя требования оставались неудовлетворенными.

Таким образом, как мнимая оппозиция, так и призывы к забастовкам государственного профсоюза — новая ложь для получения дешевого авторитета. Этот профсоюз хоть и называет себя независимым, все равно остается прислужником господствующего класса социалиев.

* Социалии — это первые лица, занимающие центральные должностные места в государстве, начиная от директоров предприятий и кончая президентом страны.

„НЕЗАВИСИМОСТЬ“: СПОСОБЫ БОРЬБЫ

Профсоюз рабочих «Независимость» в своей работе:

- не признает бюрократические конфликтные комиссии, профкомы, Советы трудовых коллективов и суды при индивидуальных трудовых конфликтах;
- предъявляет требования индивидуальными рабочими или профессиональными группами рабочих непосредственно мастеру, начальнику цеха, директору предприятия от имени профсоюза «Независимость»;
- выражает профессионально-классовые требования в письменном виде на собраниях рабочих;
- извещает рабочую волю на митингах, демонстрациях и манифестациях;
- проводит стачки и забастовки в различных вариантах;

- коллективно противостоит увольнению членов профсоюза «Независимость»;
- бойкотировать мероприятия правительства, которые не соответствуют профессионально-классовым интересам рабочих;
- распространяет листовки в рамках независимой профсоюзной деятельности;
- публикует в официальных и неофициальных средствах массовой информации и печати о положении рабочего класса;
- создает резервные рабочие места на случай безработицы;
- организует вне предприятий безадминистративные самоуправляемые профессиональные (хозрасчетные) группы рабочих для обеспечения занятости в условиях рыночной конкуренции;

— гарантирует социальную защиту рабочих за счет собственного социального страхования профсоюза «Независимость»;

— выражает общественное недоверие рабочих к работодателям и правительству, правящей партии или коалиции правящих партий, если их политика не согласуется с рабочей демократией на производстве и в обществе;

— сотрудничает со всеми демократическими силами в борьбе за профессионально-классовые права и свободы рабочих.

Профсоюз «Независимость» прибегает к крайним способам борьбы только после исчерпания всех средств на переговорах с работодателями и правительством.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала